
349 
 

«Студентська ліга сміху» 
 

У Народному домі імені Івана Франка 29 листопада 2023 року відбувся 

останній захід, який проводився в рамках святкування 

Міжнародного дня студента, а саме «Студентська ліга 

сміху» (Кубок профкому). 

Поборотися за кубок виявили бажання 5 команд: 

факультету історії, педагогіки та психології «Лесі 

Українки, 46»; факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій «Фізматівська 

Шпана»; факультету початкової освіти та мистецтва 

«АТТОМ»; факультету здоров’я людини та природничих 

наук «Френдзонівська ФІФА»; факультету української та 

іноземної філології «ІНФАРКТ».  

Організатор та ведучий «Студентської ліги сміху» 

Ігор Гівчак повідомив, що проведення такого заходу 

відновилося після чотирирічної перерви і висловив сподівання, що він стане 

традиційним в університеті. 

Гумор, винахідливість та інтелектуальні 

здібності команди продемонстрували в конкурсах 

«Візитка» і «Розминка».  

До складу журі організатори запросили 

колишніх учасників команд КВН нашого 

університету, які у різний період брали участь у 

фестивалі «Клубу веселих і найкмітливіших». 

За рішенням журі володарем «Кубку Профкому-2023» стала команда «Лесі 

Українки, 46» (факультет історії, педагогіки та психології), яка була нагороджена 

спеціальним дипломом і 

перехідним кубком профкому 

студентів. 

Цей захід був 

благодійним, усі виручені 

кошти будуть перераховані на 

потреби Збройних сил 

України.     
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Перші підсумки реалізації міжнародного проєкту 

 «Реабілітація травм війни в Україні» 
 

28 липня 2023 року Дрогобицький державний 

педагогічний університет ім. Івана Франка включений 

до переліку реципієнтів проєкту міжнародної 

технічної допомоги «Реабілітація травм війни в 

Україні». Цей проєкт впроваджується Благодійною 

організацією «БФ «Пацієнти України» за підтримки 

Швейцарської агенції з розвитку та співробітництва 

(Swiss Agency for Development and Cooperation 

(SDC)), представленої посольством Швейцарії в 

Україні. 

Між БО «БФ «Пацієнти України» і 

Дрогобицьким університетом підписано меморандум 

про співпрацю, метою якого є консолідація зусиль 

заради поліпшення реабілітаційних послуг для 

населення, поширення в Україні досвіду й найкращих 

світових практик лікування, діагностики захворювань 

та професійної реабілітації. Заради досягнення мети 

на некомерційній основі сторони домовились 

реалізувати низку заходів для розвитку системи 

охорони здоров’я в Україні. 

На сьогодні у рамках реалізації проєкту, 

його учасники, зокрема доцентка Наталія Закаляк, 

старший викладач Юрій Рогаля, розробили 

навчально-методичне забезпечення дисциплін 

«Ерготерапія травм війни» і «Фізична терапія 

травм війни», а БО «БФ «Пацієнти України» 29 

листопада 2023 року розпочав постачати 

університету реабілітаційне і навчальне 

обладнання для кафедри фізичної терапії, 

ерготерапії та здоров’я. Згідно з умовами 

договору, університет сприятиме наданню освітніх 

послуг і проведенню навчання, тренінгів та 

освітніх заходів щодо реабілітації людей з 

обмеженнями повсякденного функціонування. 
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Конкурс «Візерунки Прикарпаття – 2023» 

об’єднав учасників з України та Литви 
 

В університеті з 30.11. – 01.12.2023 року  відбувся ХVІ  Всеукраїнський відкритий 

конкурс баяністів-акордеоністів «Візерунки Прикарпаття». Захід проводиться 

кафедрою музично-теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки за 

підтримки Національної всеукраїнської музичної спілки й Державного науково-

методичного центру змісту культурно-мистецької освіти і за сприяння Всесвітньої 

конфедерації акордеоністів «Confederation Mondiale de l’Accordeon». 

Із вітальними адресами до учасників 

звернулись: проректор із наукової роботи 

університету професор Микола Пантюк; 

декан факультету початкової освіти та 

мистецтва доцент Іван Кутняк; голова 

Національної всеукраїнської музичної спілки 

професор Петро Андрійчук; члени журі – 

кандидат мистецтвознавства, доцент 

Львівської національної музичної академії 

ім. М. Лисенка Ярослав Олексів і заслужений 

артист України, соліст Національної 

філармонії України Ігор Саєнко. 

До складу журі увійшли 

всесвітньовідомі музиканти та педагоги: 

Фредерік Дешамп (Франція), Раймонд Боделл (Велика Британія), Едуардас Габніс 

(Литва), Сподріс Качанс (Латвія), Олександо Марінов (Болгарія), Ігор Саєнко (Київ) 

та  Ярослав Олексів (Львів). 

Конкурс у «живому форматі» об’єднав учасників із Миколаєва, Бахмута, 

Славути, Калуша, Житомира, Львова, Комарно, Старого Самбора, Нового Роздолу, 

Трускавця, Дрогобича. Онлайн взяли участь представники із Вільнюса (Литва). 

Конкурсні прослуховування відбувалися у сольному, ансамблевому (малі форми) й 

оркестровому музикуванні.  

У рамках конкурсу традиційно пройшли різноманітні заходи: 

1. Лекція аспіранта кафедри вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва спеціальності 025 «Музичне мистецтво» Романа Дидика 

«Цифрові технології музичного мистецтва». Присутні особисто мали можливість 

спробувати, як на практиці працює інформатизація музики та мистецтва, а відтак 

глибше пізнати світ музичної цифровізації.  

2. Творча зустріч із заслуженим артистом України Ігорем Саєнком увібрала 

теоретичну та практичну частини: екскурс у світ банденеону, його становлення, 

розвиток та популяризація; концертну програму із авторських творів для баяна. 

3. Концерт лауреата міжнародних конкурсів, зокрема – International Open Trophy 

«Trophée Mondial De L’accordéon 2023», студента першого курсу спеціальності 014 

Середня освіта (Музичне мистецтво) Ростислава Чворсюка. 

Програма складалася із творів Рішара Гальяно, Ярослава Олексіва, Володимира 

Василенка та Віктора Власова. 



352 
 

 Наступний день був насичений методично та увібрав різні грані мистецтва гри 

на народних інструментах: 

1. Майстер-клас гітариста-віртуоза, композитора Михайла Вігули (Угорщина) та 

семінар Галини Орищенко (магістра музичного мистецтва, старшого викладача 

вищої категорії Остерської мистецької школи, випускниці магістратури нашого 

університету) на тему «Роль викладача в процесі навчання гри на музичному 

інструменті (на прикладі власного  досвіду)» за участі учнів-гітаристів класу. 

2. ХVІІ міжнародну науково-практичну конференцію «Народно-інструментальне 

мистецтво на зламі ХХ – ХХІ століть», внесену до переліку проведення наукових 

конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі МОН України на 2023 рік. 

Конференція проводиться спільно із факультетом музичного мистецтва Академії 

мистецтв у Банській Бистриці (Словаччина). Серед заявлених учасників – 

представники України, Словаччини, Болгарії, Казахстану та Китаю. 

На пленарному засіданні у змішаному форматі виступили Марія Стреначікова 

(Словаччина), Олександр Марінов (Болгарія); Руслан Горбаченко та Євген Жила 

(Дніпро), Андрій Єрьоменко (Суми), Надія Богданова (Вінниця), Маргарита 

Малахова (Київ), Олександр Володько (Одеса), Надія Паращук (Львів), Дарія Дьолог 

та Ростислав Чворсюк (Дрогобич). 

3. Концертна програма «Немає часу 

на журбу…» випускника школи мистецтв 

м. Старий Самбір, бандуриста Максима 

Подана (клас Єфросинії Душної). У 

виконанні юного музиканта звучали 

візантійський наспів «Kýrie eléison», 

«Дума про Савур-могилу» 

Т. Компаніченка, «De Libertate» на слова Г. Сковороди та музику Т. Компаніченка, 

«Ще й не збиралося світати» на слова М. Масютки, «Занехай ти мене» 

С. Вагановського, стрілецький романс «Дівчино-рибчино, подай же ручину», 

українська народна пісня «Згадай же, дівчино, той вечір чудовий», «Ой, недоля 

козакові» К. Черемського, старий козацький бенкетний кант «Пийте браття, 

попийте». 

4. Майстер-клас президента СМА, професора Фредеріка Дешампа (Франція). 

 За підсумками конкурсу, Гран-прі виборов оркестр народних інструментів 

«Південна рапсодія» із Миколаївського фахового коледжу культури та мистецтв 

Миколаївської обласної ради (керівник Інна Морозинська). 

 Серед наших 

студентів перемоги 

здобули: Дарія Дьолог 

(диплом ІІ ступеня); 

дует баяністів-

акордеоністів Микола 

Строган та Тарас 

Панасяк (диплом ІІІ 

ступеня). 
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Міжнародне наукове стажування у закладах освіти Фінляндії 
 

Упродовж 23 жовтня – 1 грудня 2023 року завідувачка кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти професорка Ірина Садова пройшла міжнародне наукове 

стажування «Особливості фінської системи освіти» у рамках пілотного  проєкту для 

українських освітян, який реалізується за підтримки Інституту Міжнародної 

Академічної і Наукової Співпраці (IIASC).  

Мета стажування передбачала опанування проєктного 

підходу в організації навчального процесу у закладах освіти 

Фінляндії і підвищення рівня кваліфікації фахівців на основі 

кращих міжнародних практик та інновацій у сфері 

інклюзивного навчання. 

Програма наукового стажування охоплювала 180 год. 

аудиторних занять та самостійної роботи у три етапи: виїзний навчальний семінар у 

м. Сіппола, Фінляндія;  дистанційне навчання (самостійна робота), навчальні онлайн- 

презентації з фінськими експертами у галузі освіти; написання і захист 

наукового есе. 

Модулі програми стажування охоплювали широкий спектр навчальних 

проблем: а) фінська система освіти в контексті міжнародного досвіду; б) корекційна 

педагогіка та інклюзія; в) особливості роботи початкових та середніх шкіл у 

Фінляндії; г) педагогіка партнерства; ґ) дистанційна освіта у фінських школах. 

Робоча група українських науковців та освітян відвідала численні заклади: 

мерію (м. Котка); школи (м. Коувола); освітній центр Екамі (м. Котка); приватну 

вальдорфську школу (м. Коувола); навчально-реабілітаційний центр (м. Сіппола); 

морський музей (м. Котка); льодову арену (м. Коувола); бібліотеку Одді 

(м. Гельсінкі). 

Виїзні сесії завершилися візитом до Товариства українців у Гельсінкі та 

екскурсійною прогулянкою історичною частиною міста. Учасники стажування мали 

можливість порівняти навчальне середовище в освітніх закладах Фінляндії та 

України, визначити перспективні напрями розвитку української освіти. 

Реалізоване наукове стажування є частиною активної міжнародної взаємодії, 

орієнтованої на координацію, організацію та здійснення спільних заходів з питань 

освіти і науки для науково-педагогічних працівників. Успішні результати 

міжнародного стажування Ірини Садової підтверджено відповідним сертифікатом. 
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Студентсько-викладацька конференція «Голодомор-геноцид 1932 – 1933 років: 

історія та політика пам’яті» 
 

На кафедрі історії України та правознавства 1 грудня 2023 року відбулася 

студентсько-викладацька конференція «Голодомор-геноцид 1932 – 1933 років: історія 

та політика пам’яті» з нагоди 90-х роковин Голодомору. 

Організаторами заходу виступили: доктор історичних наук, професор, 

завідувач кафедри історії України та правознавства Василь Ільницький, кандидатки 

історичних наук, доцентки кафедри історії України та правознавства Руслана Попп і 

Оксана Медвідь. 

У 1932 – 1933 роках радянський тоталітарний режим скоїв один із 

найжахливіших своїх злочинів – геноцид. 

«Україна в передсмертних судорогах. Населення вимирає голодною смертю. 

Побудована на несправедливости, обмані, безбожництві та деправації людоїдна 

система державного капіталізму довела багатий недавно край до повної руїни. На 

вид таких злочинів німіє людська природа, кров стинається в жилах»,– ці слова 

митрополита Андрея Шептицького як ніколи актуальні зараз, у XXI ст., коли той 

самий ворог укотре намагається скорити українців як політичну націю. Він руйнує 

не тільки українські міста і села, але й українську історичну пам’ять та національну 

самосвідомість. На окупованих територіях рашисти знову, як і в роки СРСР, 

знищують пам’ятні знаки, меморіальні таблички, музейні експонати про страшні 

часи Голодомору. 

Конференція розпочалася із вітального слова завідувача 

кафедри історії України та правознавства професора Василя 

Ільницького. 

Зі змістовними доповідями та 

презентаціями виступили студенти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти і 

організатори заходу: Віталій Чаповський 

(«Голодомор як метод колонізації України московією»); Микола Мельник 

(«Демографічні втрати України у роки Голодомору-геноциду 1932 – 1933 років»); 

доцентка Оксана Медвідь («Реакція галичан на Голодомор 1932 – 1933 р.: за 

матеріалами газети «Діло»); Андрій Данч («Голодомор 1932 –  1933 рр. очима 

іноземної дипломатії»); Христина Марусаж («Гарет Джонс – перший, хто розповів 

світу про Голодомор 1932 – 1933 рр. в Радянській Україні»); Владислав Хрунь 

(«Заперечення Голодомору: методи та наративи»); доцентка 

Руслана Попп («Голодомор 1932 – 1933 рр. в УСРР і українська 

діаспора»); Тетяна Пацак («Відображення Голодомору-геноциду 

1932 – 1933 рр. у літературі»); професор Василь Ільницький 

(«Дослідження проблеми геноциду українців 1932 – 1933 рр. у 

сучасних наукових студіях»); Тетяна Топільницька («Голодомор 

1932 – 1933 рр. та російсько-українська війна»); доцентка Галина 

Гриценко («Усна історія про Голодомор на українсько-білоруському пограниччі»); 

доцентка Наталія Кантор («Юридична кваліфікація Голодомору 1932 ‒ 1933 рр. в 

Україні як злочину проти людяності»). 
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У рамках конференції студенти та викладачі намагалися розв’язати низку 

дискусійних проблем, які стосуються Голодомору-геноциду. Особливо активно 

обговорювалося питання демографічних втрат 

українського населення у період 1932 – 1933 рр. 

Підсумовуючи, учасники «круглого столу» 

наголосили: «Наш обов’язок сьогодні – зберегти 

пам’ять про всіх, хто 90 років тому не дожив, не 

долюбив, не народився… Ніхто не має права це 

забути. Нехай скорбота за всіма невинно 

убієнними живе в наших серцях та гуртує у 

спільній боротьбі за свободу та 

гідність українського народу». 

 

 

 

 

 

*** 

Студентка Катерина Кутова – переможниця Всеукраїнської студентської 

олімпіади з польської мови і культури 
 

У Хмельницькому національний університеті 1 – 2 грудня 2023 року відбулася 

Всеукраїнська студентська олімпіада з польської мови і культури. Позмагатись 

приїхали 29 учасників з Києва, Львова, Тернополя, Чернівців, Гусятина, 

Дрогобича  та інших міст. 

Конкурсні завдання передбачали наявність у студентів знань з польської мови 

та культури, зокрема перевірку таких навичок: лексико-граматичних (тест), 

аудіювання, розуміння друкованого тексту, говоріння. 

Організатором полоністичного заходу виступила кафедра слов’янської 

філології Хмельницького національного університету (завідувачка Неля Подлевська. 

Співорганізаторами – фундація «Допомога полякам на Сході» та Спілка вчителів 

польської мови Хмельницької області. 

Серед переможців – студентка IV курсу філологічного факультету Катерина 

Кутова, яка здобула перше місце. До участі в олімпіаді студентку підготувала 

доцентка кафедри світової літератури та славістики Ганна Іваночко. 
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Відбулася конференція «Історична і правова освіта: основні  

завдання, виклики та концептуальні засади реформування» 
 

На факультеті історії, педагогіки та психології 5 грудня 2023 року відбулася 

студентсько-викладацька науково-практична конференція «Історична і правова 

освіта: основні завдання, виклики та концептуальні засади реформування». 

Організаторами заходу виступили: доцент кафедри всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін, проректор з науково-педагогічної роботи та 

інформатизації Володимир Галик; декан факультету історії, педагогіки та психології 

доцент Орест Гук; завідувач кафедри історії України та правознавства професор 

Василь Ільницький; завідувач кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних 

дисциплін професор Олег Петречко; доценти Андрій Зимянський і Світлана Біла 

(модераторка). 

Прикметно, що у конференції взяли участь не тільки 

викладачі і студенти, але й випускники факультету – науковці-

краєзнавці, успішні вчителі історії та правознавства Дрогобича та 

Борислава, а також  учні ліцею № 16 ім. Юрія Дрогобича 

Дрогобицької міської ради, які прийшли на факультет з учителем 

історії Богданом Паньківим. 

Конференція розпочалася із вітальних слів членів 

оргкомітету, зокрема проректора з науково-педагогічної роботи 

та інформатизації Володимира Галика, декана факультету Ореста 

Гука та доцента Андрія Зимянського, які побажали учасникам 

наснаги і плідної наукової роботи та  підкреслили, що цей захід 

стане унікальною можливістю для обміну цінним досвідом Й 

ідеями. Одночасно керівники факультету також провели й цікаву 

профорієнтаційну бесіду зі старшокласниками. 

Актуальні аспекти винесеної на обговорення 

конференції проблеми окреслили доценти: Володимир 

Галик, Орест Гук, Андрій Зимянський, Світлана Біла, Юрій 

Стецик, Оксана Медвідь, Оксана Горбачик, Олександр 

Козій, Галина Гриценко, Ірина Лозинська, професор Юрій 

Стецик, а також аспіранти Лідія Мазурчак, Сергій Сисин, 

Богдан Паньків,  Христина Марусаж. Оксана Комарницька, 

Роксолана Алтуніна. Крім того, доповіді і презентації, що стосувалися основних 

завдань, викликів та концептуальних засад історичної освіти в Україні й світі 
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виголосили: Вікторія Кушнір, Анастасія Сітасанова, Василь Ростоцький, Анастасія 

Максимів,  Вікторія  Вайдич, Ольга Клиса, Степан Фарима, Мар’ян Юсип. 

У рамках конференції студентка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Анна Страшівська презентувала власний посібник «Твій 

конспект з історії України» для підготовки до ЗНО/НМТ. 

Одним із головних стимулів для створення конспекту було 

бажання Анни допомогти одинадцятикласникам 

якнайефективніше підготуватися до ЗНО/НМТ. З серпня до 

жовтня конспект придбали більше 80 учнів та вчителів, які 

висловили схвальні відгуки.  

Варто зазначити, що учасники конференції 

ґрунтовно підготувалися до виступів, про що 

засвідчили їхні доповіді, презентації та 

аргументовані судження й висновки. 

Підсумки студентсько-викладацької 

науково-практичної конференції підбила доцентка 

Світлана Біла, яка висловила слова вдячності усім 

присутнім, побажала вчителям та студентам 

подальших успішних наукових студій на ниві 

української історичної і правової освіти. 
  

**** 
 

Разом до перемоги! 
 

Святкування Міжнародного дня студента завершилося Студентською Лігою 

Сміху – благодійним заходом на підтримку Збройних Сил України. У його рамках 

було загалом зібрано 6247 гривень, які 6 грудня цього року – у Міжнародний день 

волонтера – представниками профкому студентів і студентського самоврядування 

були передані у волонтерський центр, що допомагає 67 окремому батальйону 

територіальної оборони.  

Керівник центру, 

відомий волонтер 

Володимир Шершень 

Бараняк запевнив, що 

кошти підуть на 

придбання запасних 

частин до броньованої 

машини, яка дуже 

потрібна нашим воїнам.  

Дякуємо усім, хто 

долучився до цієї акції. 

Разом до перемоги! 
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Підготовка до зимової екзаменаційної сесії, захисту курсових й 

дипломних робіт – у центрі уваги керівництва університету 
 

У актовій залі головного корпусу університету 5 грудня 2023 року відбулася 

зустріч представників адміністрації університету зі студентським активом і 

старостами груп. 

Ініціював зустріч проректор з навчально-педагогічної 

роботи та інформатизації Володимир Галик, який у своєму 

виступі зазначив, що метою є інформування студентів щодо 

організації та проведення зимової заліково-екзаменаційної 

сесії, міжнародної співпраці й використання цифрових 

технологій. 

Більш докладно про перебіг зимової екзаменаційної 

сесії розповів начальник навчально-методичного відділу 

Юрій Скварок, повідомивши, що, відповідно до наказу 

ректора, сесія буде проходити у двох формах: офлайн та 

онлайн, оскільки частина студентів перебувають за 

кордоном. 

Студенти також отримали 

інформацію щодо того, як відбуватиметься 

захист курсових та дипломних робіт, 

педагогічної практики, перебігу підсумкової 

атестації. 

Проректор Ігор Гриник повідомив 

про можливість для студентів брати участь у 

міжнародних студентських програмах в країнах Європи відповідно до програми 

«Erasmus»,  про необхідність вивчення англійської мови і організацію з цією метою в 

університеті курсів з її вивчення. 

Представник навчально-методичного відділу Дмитро Карпин детально 

розповів студентам про користування корпоративною електронною поштою, 

окреслив її можливості, а також зосередив увагу на електронному навчанні. 

На зустрічі були присутні голова профкому студентів Ігор Гівчак, керівниця 

відділу міжнародних зв′язків 

Христина Войтович і фахівчиня 

відділу інформаційної 

діяльності та молодіжної 

політики Наталія Бучковська. 

Організатори зустрічі 

висловили сподівання, що 

озвучена інформація допоможе 

студентам у навчальному 

процесі, в успішній здачі 

зимової заліково-екзаменаційної 

сесії.  
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Дрогобицькі акробати стали абсолютними переможцями Кубку України 
 

У  Вінниці 8 – 10 грудня 2023 року відбувся Кубок України зі спортивної 

акробатики. За нагороди боролися майже 80 спортсменів з 8 областей та столиці. 

Кожен з атлетів показував три програми: динамічну, балансову та 

комбіновану. Переможців обирали за сумарною кількістю балів. Судді оцінювали 

складність вправи, техніку виконання та артистизм. 

Студент факультету здоров′я людини та природничих наук 

Богдан Іваник разом з Анастасією Семенович у складі змішаної 

пари здобули три золоті медалі у багатоборстві, балансовій та 

динамічній вправах.  

Таким чином, акробати з Дрогобича стали абсолютними 

переможцями Кубку України зі спортивної акробатики. 

*** 

Стартував тиждень права: заходи охоплять усі факультети університету 
 

11 грудня 2023 року в університеті розпочався уже традиційний Тиждень 

права, приурочений річниці проголошення Загальної декларації прав людини (10 

грудня 1948 року). Цьогорічна програма неймовірно насичена і юридичні заходи 

охоплять усі факультети університету. Зокрема на факультеті історії, психології та 

педагогіки відбулася науково-практична конференція викладачів та студентів 

«Громадянське суспільство під час війни». 

Конференцію відкрив, завідувач кафедри історії України та 

правознавства професор Василь Ільницький, зауваживши, що 

громадянське суспільство України, яке стало надзвичайно впливовим та 

потужним саме під час війни, має нарешті трансформувати свою 

діяльність — перейти до творення інститутів, необхідних у майбутній 

відбудові України.  

Наукові дискусії продовжились під час 

роботи двох секцій: волонтерство як один із 

проявів громадянського суспільства 

(модераторки – доцентки Олександра Проць, 

Єлизавета Копельців-Левицька). 

У першій секції було представлено низку цікавих доповідей на актуальну 

тематику доценток Олександри Проць, Наталії Кантор, а також студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Ярини Стефанишин, Христини Марусаж, 

Анастасії Поліщук, Анни Страшівської. 

Учасники другої  секції заслухали доповіді: доцентки 

Єлизавети Копельців-Левицької та студентів Тетяни 

Топільницької, Андрія Данча, Олександра Якимця, Богдана 

Голінка, Руслани Кахновець та  Олени Бачинської. 

Підсумовуючи, зауважимо, що у відбудові України будуть важливі іноземні 

інвестиції, підтримка, партнерська допомога. Але не менш важливим буде те, як 

влада спільно з громадянським суспільством буде розбудовувати демократичну 

правову державу. 
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Природа Антарктиди: біолого-екологічні аспекти 
 

Науково- практичний семінар в режимі відеозв’язку «Природа Антарктиди: 

біолого-екологічні аспекти» відбувся 12 грудня 2023 року на факультеті здоров’я 

людини та природничих наук з учасниками 28-ї української антарктичної експедиції 

на станції «Академік Вернадський». 

Центральною темою семінару була проблема збереження природи 

Антарктиди у контексті глобальних змін клімату, яку представив Сергій Глотов, 

біолог експедиції, кандидат біологічних наук. 

Модераторами наукової зустрічі були журналіст Ярослав Баран та доцентка 

кафедри біології та хімії Світлана Волошанська. 

Викладачі та студенти – учасники семінару мали змогу почути про 

особливості життєдіяльності окремих систематичних груп безхребетних (нематод, 

кліщів, тихохідок, комах) і 

хребетних (риб, птахів, 

ссавців) тварин, про видову 

різноманітність рослин 

(мохів, водоростей, 

лишайників і окремого 

виду трав’янистих рослин) 

як основних об’єктів 

біологічних досліджень. 

Сергій Глотов акцентував 

увагу на змінах 

температурного режиму 

природного середовища 

Антарктиди, що має вплив 

на процес формування 

панівних видів упродовж останніх десятиліть. 

Науковець-полярник довів важливість наукових 

досліджень, які проводяться на станції «Академік 

Вернадський», для розуміння змін клімату та 

еволюційного розвитку живих організмів на 

Планеті. При цьому, як зазначив Сергій Глотов, 

експериментальні зразки досліджуваних об’єктів та 

результати наукових спостережень антарктичних 

дослідників є надбанням для наукової спільноти 

України і світу.  

На завершення учасники відеосемінару подякували науковцям антарктичної 

експедиції за представлені результати наукових досліджень. 

Від імені антарктичної експедиції науковець-полярник звернувся із 

настановою-побажанням для дрогобицьких студентів-біологів: «…студентські успіхи 

у навчанні нерозривно пов’язані із формуванням наукового світогляду та 

професійної мотивації для успішної майбутньої праці». 
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Марія Чепіль – почесний професор Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 
 

13 грудня 2023 року перша проректорка Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника Валентина Якубів вручила диплом почесного 

професора (Professor Honoris Causa) Марії Чепіль – докторці педагогічних наук, 

докторці габілітованій, академіку НАН ВО України, заслуженій діячці науки і 

техніки України, професорці кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, 

професорці кафедри  педагогіки праці і андрагогіки Інституту педагогіки 

Університету Марії Кюрі-Склодовської (м. Люблін, Польща). 

Таке високе звання було присвоєно Марії Чепіль за 

плідну міжнародну наукову, навчально-методичну та творчу 

діяльність відповідно до ухвали вченої ради Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника 30 серпня 

2023 року.  

Перша проректорка Прикарпатського національного університету Валентина 

Якубів відзначила: «Щиро радію, що ми сьогодні зібралися з такої гарної нагоди. 

Факультет має чим гордитися і отримує ще один здобуток. Марія Миронівна 

допомогла нам сформувати нашу педагогічну школу і зараз багато аспірантів, це ті 

люди, якими ми пишаємося. Надзвичайно приємно, що протягом років було 

здійснено чимало заходів, реалізовано багато проєктів, виховано велику кількість 

аспірантів, кандидатів наук, докторів наук. Найважливіше те, що ми маємо плани на 

розвиток нових співпраць, а досвід, який має наша професорка додасть цінності та 

успіху у їх діяльності».  

Почесна професорка ПНУ Марія 

Чепіль подякувала і зазначила: «Шановна 

пані проректорко, пане проректор, 

академічна спільното та здобувачі! Дякую за 

таку честь бути обраною почесним 

професором Прикарпатського університету. 

Це обрання накладає на мене певні 

зобов’язання та відповідальність. Я докладу усіх зусиль, щоб продукувати наукові та 

практичні здобутки, як в Україні, так і за її межами». Згодом виголосила доповідь 

«Вища освіта в Україні: виклики сьогодення» і дала відповіді на запитання. 

З привітаннями виступила декан 

педагогічного факультету професорка Оксана 

Кондур, завідувачка кафедри педагогіки та 

освітнього менеджменту імені Богдана 

Ступарика доцентка Любов Прокопів, декан 

факультету фізичного виховання і спорту 

професор Ярослав Яців, доцентка кафедри 

туризмознавства і краєзнавства Галина 

Гуменюк та ін. 
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Обговорення гарантами провідних педагогічних вишів України програм 

спеціальності Середня освіта (Трудове навчання та технології) 
 

13 грудня  2023 року відбувся захід, організований кафедрами технологічної та 

професійної освіти низки провідних педагогічних закладів вищої освіти з 

Кропивницького, Дрогобича, Полтави, Умані, Луганська, Чернігова та ін. 

Основним предметом дискусії був аналіз репрезентованих гарантами проєктів 

освітньо-професійних програм спеціальності 014.10 Середня освіта (Трудове 

навчання та технології) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів. 

Увага учасників дискусії 

була зосереджена на таких 

важливих питаннях, як: 

1) логіка структурування 

освітніх компонентів та їх 

узгодженість з програмними 

результатами навчання; 

2) важливість практико-

орієнтованої спрямованості 

ОПП; 3) проблема ресурсного 

забезпечення реалізації ОПП; 

4) складність виконання положень наказу МОН України за № 1006 від 23 грудня 2022 

року щодо поєднання спеціальностей (предметних спеціальностей), спеціалізацій та 

присвоєння професійних кваліфікацій педагогічних працівників закладами фахової 

передвищої, вищої освіти; 5) визначення ключових навчальних дисциплін або 

інтегрованих курсів, які б давали  змогу здійснювати дійсно дієву академічну 

мобільність студентів і викладачів; 6) відновлення Всеукраїнської студентської 

олімпіад зі спеціальності; 7) досвід організації дуальної педагогічної освіти, 

дистанційної та змішаної форм навчання тощо. 

Наприкінці дискусії учасники домовилися з метою подальшого 

вдосконалення змісту ОПП спеціальності 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та 

технології)  щоквартально проводити подібні «мозкові штурми», на які запрошувати 

представників НАЗЯВО. 

Від Дрогобицького 

державного педагогічного 

університету імені Івана 

Франка активну участь у 

цьому заході взяли: завідувач 

кафедри технологічної та 

професійної освіти професор 

Леонід Оршанський та 

гаранти ОПП професор Іван 

Нищак і доцент Мирослав 

Пагута. 
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Учасники науково-практичного семінару 

розглянули актуальні проблеми початкової освіти 
 

У межах співпраці кафедри фундаментальних дисциплін початкової освіти з 

ліцеєм № 16 імені Юрія Дрогобича доценти кафедри Оксана Мойко та Іван 

Василиків 13 грудня 2023 року провели 

науково-практичний семінар «Методичні 

особливості навчання учнів початкових класів 

за науково-методичним проєктом «Інтелект 

Україна»». 

На семінар була запрошена вчителька 

початкових класів ліцею Наталія Посацька, 

яка поділилася зі студентами власним 

досвідом роботи з учнями початкових класів та надала конструктивні та методичні 

поради щодо реалізації цього проєкту у 1 – 4 класах. 

Розглядалися актуальні  проблеми початкової освіти, зумовлені викликами 

сьогодення, та особливості роботи педагога за науково-методичним проєктом 

«Інтелект Україна». 

Завідувач кафедри Володимир Ковальчук підсумував роботу науково-

практичного семінару, відзначивши важливість та актуальність теми. 
 

*** 
 

Обговорили важливість академічної доброчесності та як її дотримуватися 
 

14 грудня 2023 року на факультеті української та іноземної філології було 

проведено науково-методичний семінар «Урок академічної доброчесності» в рамках 

науково-методичного гуртка «Школа академічної доброчесності». 

Декан факультету української та іноземної філології професор Петро Мацьків, 

заступник декана по науковій роботі Василь Лопушанський і доцентка кафедри 

англійської мови та перекладу, керівниця гуртка Олена Коляса провели пізнавальну 

та інформативну зустріч, акцентуючи увагу на видах порушення 

академічної доброчесності та способах їх запобігання. 

Здобувачі ОР бакалавр та  магістр за спеціальністю 

Середня освіта (мова та література) 

та Філологія (германські мови та 

літератури, переклад включно) 

активно долучилися до обговорення, аналізуючи види 

академічних робіт та способи уникнення академічного 

плагіату. 
 

*** 

Закінчуючи рік, будуємо плани на майбутнє 
 

Зустрічі на кафедрі фізики та інформаційних систем, які традиційно 

організовують гаранти освітніх програм 014 Середня освіта (Інформатика) доценти 

Оксана Сікора і Тарас Кобильник, корисні та пізнавальні не тільки для інформатиків. 

https://i1.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/screenshot_2023-12-11-13-18-11-526_com.viber_.voip-edit.jpg?ssl=1
https://i0.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/img-ece99ed07ba3e9a25c131de9ad36e609-v.jpg?ssl=1
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Запрошені фахівці-практики розповідають про свій шлях у ІТ-галузь (Антон 

Авдієвський «Шлях у бекенд розробку») та навички, які необхідні і розробникам, і 

тестувальникам (Роман Шмандровський «Роль автоматизованого тестування у 

розробці ПЗ»). 

Саме такі теми піднімалися 14 грудня 2023 року на 

зустрічі у змішаному офлайн-ZOOM форматі. Обидва 

спікери в ІТ-галузі вже близько 5 років. Це добре, бо у них 

вже є досвід роботи на кількох позиціях у різних фірмах, і в 

пам’яті свіжі деталі становлення як спеціаліста. 

Антон Авдієвський – Java Developer у компанії Lumen 

Global, бекенд розробник. Це вже його третя фірма після 

двох серій навчання і постійної підтримки форми-

кваліфікації. Він вміє просто говорити про складні речі. 

Впевнено володіючи матеріалом, проводить аналіз і 

порівняння потрібного програмного забезпечення. Мотивує до навчання, яке 

відкриває чудові можливості у затребуваній професії розробника. 

Роман Шмандровський – тестувальник у фірмі New Fire Global Partners, 

працює над автоматизацією тестування програмного забезпечення. Вважається, що 

тут найнижчий поріг входу у ІТ-галузь. Це – так, і не зовсім. Однак досвід Романа 

показує, що головне – бажання. Яка різниця між ручним і автоматизованим 

тестуванням, які мови програмування треба знати і чи можна обійтись без них… На 

ці та інші питання присутні отримали розгорнуті відповіді. 
 

*** 

Відбулася конференція трудового колективу ДДПУ 
 

21 грудня 2023 року засідання конференції 

розпочалося з приємного різдвяного подарунку від 

викладачів й студентів факультету початкової освіти та 

мистецтва: колядки, віншування, хоровий спів – все це 

пролунало на адресу університетської родини з 

побажанням гарного святкування Різдва Христового у 

мирній та щасливій Україні.  

Відкрив конференцію її 

голова, професор Микола 

Лук’янченко. До обговорення було 

запропоновано нову редакцію 

«Положення про комісію по 

трудових спорах Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка» (доповідав помічник 

ректора з юридичних питань Володимир Кісіль). Положення у новій редакції 

учасники конференції прийняли одноголосно.  

Також на конференції обрали оновлений склад комісії по трудових спорах в 

кількості 13 осіб.  Цього ж дня комісія провела перше засідання, на якому обрали 

голову, заступника та секретаря. 
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Відбулося засідання вченої ради університету 
 

21 грудня 2023 року розпочалося засідання з 

нагородження студентів та їхніх керівників, які стали 

переможцями всеукраїнських конкурсів і олімпіад. Подяку 

отримав і капелан університету о. Олег Кекош за волонтерську 

діяльність та всебічну підтримку внутрішньо переміщених осіб, 

що проживають в університетському гуртожитку.  

У робочому порядку вчена рада розглянула питання про 

міжнародну співпрацю університету і завдання на наступний 

рік, про дотримання академічної доброчесності здобувачами 

вищої освіти та науково-педагогічними працівниками 

університету; створила разові спеціалізовані вчені ради для 

проведення захисту дисертацій: Христини Білинської 

«Художній універсум романів Едіт Вортон: герменевтичні 

аспекти» на здобуття наукового ступеня доктора філософії з 

галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 

Філологія (Теорія літератури), Юлії Осмачко «Діяльність 

піаністів української діаспори Північної Америки у другій половині ХХ століття: 

парадигми міжкультурної комунікації» на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 025 Музичне 

мистецтво, а також Іванни Земан «Музейна педагогіка як засіб формування 

компетентностей освітньої галузі «Природознавство» в учнів базової середньої 

освіти», Юлії Денисяк «Формування здоров’я збережувальної компетентності дітей в 

умовах закладу дошкільної освіти (кінець ХХ – початок ХХІ століття)» і Ольги Табаки 

«Педагогічні умови розвитку мовлення старших дошкільників засобами дитячої 

періодики (перша чверть ХХІ ст.)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії з 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки; 

розглянула атестаційну справу професора кафедри музично-теоретичних дисциплін 

та інструментальної підготовки доктора мистецтвознавства Оксани Фрайт; прийняла 

рішення про нагородження Відзнакою вченої ради Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка професора Леоніда Оршанського та 

професора Віру Котович.  

Окрім того, вчена рада заслухала звіти керівників науково-дослідних робіт за 

етапом 2023 року, які внесені до Тематичного плану наукових досліджень і розробок, 

що виконує Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

у 2023 р. за рахунок коштів державного бюджету за кодом програмної класифікації 

видатків 2201040.   
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Список наших колег, 

 які 2023 року відійшли у вічність 
 

№ 

п/п 

Прізвище, ім’я 

та по-батькові 
Посада 

Дата 

народження 
Дата смерті 

1.  Кишакевич 

Юрій Львович 

професор, проректор з 

науково-педагогічної 

роботи (1980 – 2015 рр.)  

30.09.1940 р. 22.01.2023 р. 

2.  Турчик Ірина 

Хосенівна 

професор кафедри теорії 

та методики фізичної 

культури і спорту 

28.01.1979 р. 31.03.2023 р. 

3.  Сидорчук 

Петро 

Григорович 

доцент кафедри загальної 

фізики 13.05.1945 р. 05.07.2023 р. 

4. Мовчан Віра 

Серафимівна 

професор кафедри 

філософії 
30.06.1938 р. 17.10.2023 р. 

5.  Штим 

Володимир 

Степанович 

доцент кафедри загальної 

фізики 18.02.1954 р. 28.11.2023 р. 

6. Німецький  

Володимир 

Петрович 

інженер кафедри фізики 

01.06.1944 р. 15.12.2023 р. 

7. Божик Леся 

Іванівна 

викладач кафедри фізики 

та інформаційних систем, 

методист І категорії 

навчально-методичного 

відділу 

03.03.1968 р. 23.12.2023 р. 

 

 

 

Чому нас залишають 

Кращі із хороших, 

Але ми розумієм – це закон життя.  

Ми були всі минулим,  

А станемо майбутнім 

І тільки вічна пам’ять 

Не прагне забуття. 
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З М І С Т 
 

Вступ 3 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

у 2023 році 

5 

У когорті професорів та старших дослідників прибуло!.. 8 

Перемоги студентів 2023 9 

Найважливіші спортивні здобутки університету 2023 року 13 

Cпортивна гордість університету 2023 року 14 

Викладачі кафедри біології та хімії взяли участь у науково-

практичному семінарі (11 січня 2023 року) 

 

15 

Із колядою до університету завітали гості Дрогобицького добровільного 

товариства захисту дітей-інвалідів «Надія» (11 січня 2023 року) 

 

15 

Профорієнтаційна зустріч викладачів кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти із викладачами й учнями Європейської школи 

лідерства та бізнесу Червонограда і Сокаля  (11 січня 2023 року) 

 

 

16 

Пізнавальна профорієнтаційна зустріч зі школярами «Спробуй 

експеримент своїми руками» (13 січня 2023 року) 

 

17 

Відбулася конференція трудового колективу (17 січня 2023 року) 18 

Доцентка Вікторія Лучкевич – сертифікована екзаменаторка із 

французької мови міжнародного рівня (12 – 18 січня 2023 року) 

 

19 

З нагоди Дня Соборності українських земель кафедра історії України та 

правознавства організувала конкурс студентських наукових робіт (20 

січня 2023 року) 

 

 

19 

Подарунок від польських колег (20 січня 2023 року) 20 

Ми єдина держава і ми – єдиний народ! (22 січня 2023 року) 20 

Відбулося засідання вченої ради університету (26 січня 2023 року) 21 

Участь у вебінарі НАЗЯВО «SMART-підхід у зовнішньому забезпеченні 

якості вищої освіти» (26 січня 2023 року) 

 

21 

Обговорення освітніх програм з «Музичного мистецтва» (30 січня 2023 

року) 

 

22 

Участь у профорієнтаційному заході (4 лютого 2023 року) 22 

Міжнародний науковий семінар «Тимотей Бордуляк: життя і творчість» 

(2 лютого 2023 року) 

 

23 

Відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Трудове навчання та технології» (8 лютого 2023 року) 

 

24 

Успішна співпраця німецьких філологів з Австрійським інтеграційним 

фондом (з 9 січня до 10 лютого 2023 року) 

 

25 

Нові здобутки студентів-інструменталістів на конкурсі «Чарівний 

камертон» (10 – 12 лютого 2023 року) 

 

27 

Участь доценток у навчальному модулі «Благополуччя дітей і педагогів: 

дієві інструменти та практики психосоціальної підтримки» (6 – 14 

лютого 2023 року) 

 

 

28 

Згадаймо Героїв України 28 
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16 лютого – День єднання! 28 

UKROTHE: Train-the-trainer week – PORTO (13 – 17 лютого 2023 року) 29 

День Героїв Небесної Сотні (20 лютого 2023 року) 30 

«Нас єднає рідна мова» (21 лютого 2023 року) 30 

Партнерський візит до Університету Яна Длугоша в Ченстохові (21 – 22 

лютого 2023 року) 

 

31 

Говори українською, бо живеш на своїй землі! Презентація авторського 

проєкту Феодосії Колесник (22 лютого 2023 року) 

 

32 

Свято, якого немає в жодному календарі 34 

Відбулося засідання вченої ради університету (23 лютого 2023 року) 37 

Участь викладачів та студентів у семінарі «Спорт для людей і планети, 

підхід до сталого розвитку через фізичну активність у Європі» (23 лютого 

2023 року) 

 

 

37 

Відбувся І Всеукраїнський конкурс вокально-інструментального 

мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте, музиченьки» (24 – 26 

лютого 2023 року) 

 

 

38 

Обговорення освітніх програм зі спеціальності Середня освіта 

(Інформатика) – запорука успіху майбутніх випускників 28 лютого 2023 

року) 

 

 

39 

Обговорення освітніх програм зі спеціальності 017 «Фізична культура і 

спорт» (28 лютого 2023 року) 

 

40 

Правники нашого університету – учасниці форуму «Війна та право» (28 

лютого 2023 року) 

 

41 

Студентська науково-практична конференція на факультеті історії, 

педагогіки та психології (28 лютого 2023 року) 

 

42 

«Круглий стіл» «Заметемо вогнем любові межі…», приурочений Олені 

Телізі (28 лютого 2023 року) 

 

43 

Професійна орієнтація на факультеті початкової освіти та мистецтва 

триває (28 лютого 2023 року) 

 

43 

Олімпіада з англійської мови для студентів нефілологічних  

спеціальностей (28 лютого 2023 року) 
 

44 

Науково-практичний семінар «Благополуччя дітей: дієві інструменти та 

практики підтримки» (2 березня 2023 року) 

 

44 

Про досвід і враження від стажування за програмою Erasmus+ 45 

«Круглий стіл», присвячений 540-річчю публікації першої в Європі  

друкованої праці українського автора Юрія Дрогобича (Котермака) 

(2 березня 2023 року) 

 

 

52 

Науково-практичний семінар «Благополуччя дітей: дієві інструменти та 

практики підтримки» (2 березня 2023 року) 

 

53 

«Україна ‒ це жінка» (4 березня 2023 року) 54 

Тренінг «Невідкладна допомога – BLS» за участі доцентів кафедри 

медико-біологічних дисциплін, географії та екології (8 березня 2023 року) 

 

55 

Науково-методичний семінар «Актуальні тенденції створення  
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здоров’язбережувального середовища у закладах дошкільної освіти» (8 

березня 2023 року) 

 

56 

Науково-практичний семінар «Тарас Шевченко: поет, художник, 

патріот» (9 березня 2023 року) 
 

56 

Єднаймо душі словом Кобзаря (9 березня 2023 року) 58 

Загальноуніверситетський онлайн-конкурс читців поезії Тараса 

Шевченка (9 березня 2023 року) 

 

59 

Відбувся семінар щодо дотримання вимог законодавства про працю та 

охорону праці (10 березня 2023 року) 
 

60 

Поетичний вечір на факультеті здоров’я людини та природничих наук 

(10 березня 2023 року) 

 

61 

Профорієнтаційна робота у Старосамбірській музичній школі (10 

березня 2023 року) 

 

61 

Нові етапи співпраці університету та БФ «Карітас СДЄ УГКЦ» (13 березня 

2023 року) 

 

62 

Дрогобицький університет налагоджує співпрацю з Приватним 

педагогічним інститутом Лінцської єпархії (Австрія) (13 березня 2023 року) 

 

63 

Профорієнтаційна робота викладачів факультету історії, педагогіки та 

психології (14 березня 2023 року) 

 

64 

Польські партнери продовжують підтримувати університет (16 березня 

2023 року 

 

65 

Відбувся педагогічний форум «Освіта Львівщини: обрії майбутнього» 

(14 березня 2023 року) 

 

66 

Студентсько-викладацька наукова конференція-презентація «Тарас 

Шевченко – постать крізь століття»  (16 березня 2023 року) 

 

67 

«Твори Тараса Шевченка у перекладі англійською мовою» (16 березня 2023 

року) 

 

67 

Співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти з ЦПРПП 

Трускавецької ОТГ  (16 березня 2023 року) 

 

68 

Науково-практичний семінар «Особливості STEM-освіти в умовах НУШ» 

на базі СЗШ № 3 міста Трускавець (16 березня 2023 року) 

 

69 

Відкрита лекція «Яковитський контекст назви Дрогобич» професора 

Костянтина Тищенка (16 березня 2023 року) 

 

69 

Участь у серії вебінарів із природничих наук у НУШ (14 – 17 березня 2023 

року) 

 

70 

Звітна наукова конференція кафедри філософії, соціології та 

політології імені професора Валерія Скотного (17 березня 2023 року) 

 

71 

Наші успіхи у Всеукраїнському шекспірівському конкурсі студентських 

дослідницьких проєктів імені Віталія Кейса (18 березня 2023 року) 

 

72 

Відбувся практичний семінар для вчителів фізичної культури (20 березня 

2023 року) 

 

73 

Обговорення освітньо-професійних програм зі спеціальності 024 

«Хореографія» (20 березня 2023 року) 

 

74 
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Співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти із 

закладами освіти Дрогобича (21 березня 2023 року) 

 

74 

Усміхнися сонцю, і воно усміхнеться тобі! (21 березня 2023 року) 75 

Нові горизонти соціальної роботи (21 березня 2023 року) 76 

Теоретико-методологічний семінар імені Василя Іванишина і 

презентація книги Ігоря Набитовича «Саґа мистецької родини: 

Алєксандер Фредро, Софія Шептицька, митрополит Андрей 

Шептицький» (21 березня 2023 року) 

 

 

 

76 

Відкрита лекція «Порівняльна ювенальна юстиція» професорки Наталії 

Крестовської  (22 березня 2023 року) 

 

77 

«І чути скрізь Шевченкові пророчії слова» (22 березня 2023 року) 78 

Відбулося засідання вченої ради університету (23 березня 2023 року) 80 

Українсько-французька співпраця на факультеті української та 

іноземної філології (23 березня 2023 року) 

 

81 

Співпрацюємо –  профорієнтуємо! (23 березня 2023 року) 82 

Триває міжнародна підтримка України (24 березня 2023 року) 82 

Засідання мовознавчої комісії наукового товариства ім. Шевченка (24 

березня 2023 року) 

 

83 

Враження про проходження практики в Бельгії, у реабілітаційному 

центрі «Zevenbergen» та «Monikenheide» (березень 2023 року) 

 

84 

Великодні подарунки для дітей ВПО та дітей з особливими потребами 

(25 березня 2023 року) 

 

92 

Майстер-клас народного артиста України Олександра Дяченка (27 

березня 2023 року) 

 

94 

Засідання програмної ради зі спеціальності 053 «Психологія» (28 березня 

2023 року) 

 

95 

Співпраця кафедр із Центром професійного розвитку (28 березня 2023 

року) 

 

96 

Звітна науково-практична конференція на кафедрі історії України та 

правознавства (29 березня 2023 року) 
 

97 

Звітна науково-практична конференція на кафедрі соціальної 

педагогіки та корекційної освіти (29 березня 2023 року) 

 

98 

Гостьова лекція «Організація інклюзивного навчання у ЗЗСО: виклики 

воєнного стану» (30 березня 2023 року) 

 

98 

Щорічна науково-практична конференція студентів факультету 

початкової освіти та мистецтва (29 – 30 березня 2023 року) 

 

99 

Перший мистецький форум Дрогобиччини (30 березня 2023 року) 100 

Стартував міжнародний проєкт «Змішана інтенсивна програма 

«Творчість і мистецтво у соціальній роботі» (30 березня 2023 року) 

 

103 

Науковий дискурс «Актуальні проблеми фахової підготовки магістрів 

початкової освіти» (31 березня 2023 року) 

 

104 

Кафедра педагогіки та методики початкової освіти продовжує 

здійснювати профорієнтаційну роботу (3 квітня 2023 року) 

 

105 
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«Круглий стіл» з проблем германістики на кафедрі німецької та 

французької мов і методики їх навчання (5 квітня 2023 року) 

 

106 

Майстер-клас з робототехніки онлайн (5 квітня 2023 року) 107 

Презентація книги про Дрогобицьку солеварню (5 квітня 2023 року) 108 

Триває співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти із 

закладами освіти Дрогобича (6 квітня 2023 року) 

 

109 

Досягаймо досконалості разом: майстер-клас від колег із Львівської 

політехніки (10 квітня 2023 року) 

 

110 

Гостьова лекція Президента Міжнародної асоціації філософського 

мистецтва професора Назіпа Хамітова (10 квітня 2023 року) 

 

111 

Дисемінація проєкту ERASMUS+KA2 «UKROTHE» у професійній 

спільноті ерготерапевтів (12 квітня 2023 року) 

 

112 

Відбулося обговорення проєктів освітніх програм зі спеціальності 023 

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація для 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти (12 квітня 2023 року) 

 

 

 

113 

Гостьова лекція члена-кореспондента НАПН України, професора 

Світлани Скворцової (12 квітня 2023 року) 
 

114 

Науково-методичний семінар «Боротьба з булінгом у закладах освіти» 

(12 квітня 2023 року) 

 

115 

Спільна профорієнтаційна робота кафедр англійської мови та 

перекладу, практики англійської мови і методики її навчання, 

німецької та французької мов і методики їх навчання (12 квітня 2023 

року) 

 

 

 

116 

Студентсько-викладацька наукова конференція-презентація «Микола 

Міхновський – ідеолог українського самостійництва» (12 квітня 2023 

року) 

 

 

117 

Науково-практичний семінар  «Писанка – генетичний код нації (генеза, 

функціональність, символіка)» (13 квітня 2023 року) 

 

118 

Відбулася Конференція трудового колективу університету (13 квітня 

2023 року) 

 

119 

Книги бібліотеці від Національної асоціації дослідників Голодомору-

геноциду українців 

 

119 

«Генетична і мовна праісторія українців (Частина 1. Вступ)» Лекція 

професора Костянтина Тищенка в університетській бібліотеці (16 квітня 

2023 року) 

 

 

120 

Лекція професора Національного університету фізичного виховання і 

спорту України Юрія Шкребтія (19 квітня 2023 року) 

 

121 

Спільна профорієнтаційна робота кафедр англійської мови та 

перекладу й практики англійської мови і методики її навчання (21 

квітня 2023 року) 

 

 

121 

Науковиці Дрогобицького університету взяли участь у роботі 

Міжнародної конференції в м. Ченстохова (Польща) (20 – 21 квітня 2023 

року) 

 

 

122 
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Науково-практична конференція «Теорія і практика роботи фахівців 

соціальної сфери та інклюзивної освіти в умовах суспільних викликів» 

(20 – 21 квітня 2023 року) 

 

 

123 

Робочий візит до Полонійної Академії в Ченстохові (21 квітня 2023 року) 125 

На кафедрі педагогіки та методики початкової освіти презентовано 

програму соціально емоційного розвитку молодших школярів (24 квітня 

2023 року) 

 

 

125 

Онлайн-конференція на факультеті початкової освіти та мистецтва: 

обговорення проєктів освітніх програм зі спеціальності 013 «Початкова 

освіта» (25 квітня 2023 року) 

 

 

126 

Співпраця кафедри педагогіки та методики початкової освіти із 

закладами освіти Трускавецької ОТГ (25 квітня 2023 року) 

 

127 

Науково-практична конференція здобувачів вищої освіти (19 – 25 квітня 

2023 року) 

 

128 

«Чорнобильська катастрофа. Пам’ятаємо» (26 квітня 2023 року) 129 

Фестиваль науки та кар’єри на факультеті фізики, математики,  

економіки та інноваційних технологій (26 квітня 2023 року) 

 

131 

Дні психології на факультеті історії, педагогіки та психології (24 – 26 

квітня 2023 року) 

 

133 

Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти співорганізатор 

семінару-практикуму (27 квітня 2023 року) 

 

134 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Шляхи розвитку 

рухової активності молоді України» (27 квітня 2023 року) 

 

136 

І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з біології (27 квітня 2023 

року) 

 

137 

Міжнародна співпраця у межах програми Erasmus+ (24  – 28 квітня 2023 

року) 
 

137 

Всеукраїнська науково-практична конференція на факультеті історії, 

педагогіки та психології (27 – 28 квітня 2023 року) 

 

138 

Відбулася науково-практична конференція з питань науки і освіти 

України в умовах російсько-української війни (28 квітня 2023 року) 

 

140 

Участь викладачки Оксани Яворської у програмі академічної 

мобільності Erasmus+ (24  – 28 квітня 2023 року) 

 

141 

Відзначення дня охорони праці в університеті  (28 квітня 2023 року) 142 

Реалізація програми викладацької мобільності Erasmus+ (24  – 28 квітня 

2023 року) 

 

143 

VІІІ міжнародна науково-практична конференція «Музичне мистецтво 

ХХІ століття: історія, теорія, практика» (28 квітня 2023 року) 
 

143 

Профорієнтаційна робота факультету історії, педагогіки та психології 

(28 квітня 2023 року) 

 

146 

Звітна (не)конференція про результати педагогічної практики на 

факультеті початкової освіти та мистецтва (1 травня 2023 року) 

 

147 
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Лауреатська сходинка піаністки факультету початкової освіти та 

мистецтва (1 травня 2023 року) 
 

148 

Відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з хімії (2 травня 

2023 року) 
 

148 

WEB-розробка, особливості галузі та персональний досвід, на зустрічі зі 

студентами факультету ФМЕІТ (2 травня 2023 року) 

 

149 

Екскурсія до Палацу мистецтв (2 травня 2023 року) 150 

Конкурс студентських наукових робіт на факультеті історії, педагогіки 

та психології (2 травня 2023 року) 

 

151 

Науково-методичний семінар «Цікаві факти із життя К.Д. Ушинського  

(до 200-річчя із дня народження)» (2 травня 2023 року) 

 

153 

Презентація книги професора Петра Іванишина «Ідеологія і держава: 

націософська інтерпретація» в університетській бібліотеці (3 травня 

2023 року) 

 

 

154 

Інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?» (4 травня 2023 року) 155 

«Круглий стіл» «Штучний інтелект та його функціональні можливості» 

(4 травня 2023 року) 

 

156 

Науково-методичний семінар на кафедрі фундаментальних дисциплін 

початкової освіти (4 травня 2023 року) 

 

157 

Науково-практичний семінар «Запобігання та протидія булінгу в 

закладах дошкільної освіти» (4 травня 2023 року) 

 

158 

Продовжуємо плідну співпрацю (4 травня 2023 року) 59 

Всеукраїнська науково-практична конференція з питань соціальної 

роботи та інклюзивної освіти (4  – 5 травня 2023 року) 

 

160 

«Поезія і Пісня – два крила» − авторський творчий вечір доценток  

Галини Стець та Світлани Кишакевич (5 травня 2023 року) 

 

161 

Профорієнтаційна робота (5 травня 2023 року) 162 

XIV Міжнародний конкурс баяністів-акордеоністів «Perpetuum mobile – 

2023» (5 – 8 травня 2023 року) 

 

164 

В університеті відбулася зустріч із головою Державної служби якості 

освіти України Русланом Гураком (8 травня 2023 року) 

 

167 

Семінар на кафедрі педагогіки та методики початкової освіти (9 травня 

2023 року) 

 

169 

І етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт (10 травня 

2023 року) 

 

170 

Міжнародна конференція на факультеті фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій (10 травня 2023 року) 

 

171 

Триває реалізація проєкту міжнародної науково-академічної 

мобільності студенток-полоністок факультету української та іноземної 

філології (10 травня 2023 року) 

 

 

172 

Викладачі факультету історії, педагогіки та психології взяли участь у 

конференції «Актуальні проблеми теорії та методики навчання історії» 

(10 травня 2023 року) 

 

 

173 
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Футбольний матч на кубок профкому студентів (11 травня 2023 року) 174 

«Актуальні питання західноєвропейського Середньовіччя» – науково-

практична конференція на факультеті історії, педагогіки та психології 

(11 травня 2023 року) 

 

 

175 

Дебют першокурсників (11 травня 2023 року) 176 

За підсумками ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Народне мистецтво Бойківщини: історія та сучасність» (11 травня 2023 

року) 

 

 

177 

Лауреатка Премії Верховної Ради України молодим ученим – професор 

Ореста Карпенко (12 травня 2023 року) 

 

179 

Завершився міжнародний проєкт «Змішана інтенсивна програма 

«Мистецтво і творчість» за участі команди Дрогобицького університету 

(8 – 13 травня 2023 року) 

 

 

180 

Навчально-польова практика з ботаніки та зоології (8 – 14 травня 2023 

року) 

 

182 

ERASMUS+ DAY 2023 у Дрогобицькому університеті  (16 травня 2023 року) 183 

Професіографічна екскурсія студентів до Центру зайнятості (17 травня 

2023 року) 

 

184 

Відбулося засідання вченої ради університету (18 травня 2023 року) 185 

Дебют першокурсників – 2023 (18 травня 2023 року) 186 

Науково-практична конференція до Дня Європи в Україні на 

факультеті історії, педагогіки та психології  (18 травня 2023 року) 

 

188 

ХІІ Міжнародна науково-практична конференція «Реалізація здорового 

способу життя – сучасні підходи» (18 травня 2023 року) 

 

190 

Науково-методичний семінар «Українська освіта у контексті 

європейських інтеграційних процесів: здобутки науковців кафедри 

загальної педагогіки та дошкільної освіти» (18 травня 2023 року) 

 

 

191 

Вітаємо з успішним захистом дисертації аспірантку Аллу Овсієнко! (19 

травня 2023 року) 

 

192 

Участь у програмі Erasmus+ Staff Mobility for Teaching у Зеленогурському 

університеті (Республіка Польща) (15 – 19 травня 2023 року) 

 

193 

«Вечір мелодекламацій» (23 травня 2023 року) 194 

На факультеті історії, педагогіки та психології вшанували пам’ять Івана 

Франка до 107-ї річниці від дня його смерті (23 травня 2023 року) 

 

195 

«Якість вищої освіти по-європейськи: чого чекати українським 

університетам?» (23 травня 2023 року) 

 

196 

Міжнародна наукова конференція, присвячена 100-річчю від дня 

народження доктора філологічних наук професора Марка Ґольберґа (24 

травня 2023 року) 

 

 

197 

Науково-практична конференція «Тенденції цифровізації сучасного 

освітньо-наукового простору» (24 травня 2023 року) 

 

198 

Профорієнтація розпочинається з початкової школи (24 травня 2023 

року) 

 

199 
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Студентський фотофлешмоб «#Я люблю Івана Франка і ДДПУ» (24 

травня 2023 року) 

 

200 

Урочисте відкриття Х Літературно-мистецької академії «Країна 

Франкіана» (25 травня 2023 року) 

 

201 

Міжнародна науково-практична конференція на кафедрі історії 

України та правознавства (26 травня 2023 року) 

 

203 

Нові витоки українсько-польської співпраці (23 – 24 травня 2023 року) 204 

Навчання з підготовки офіцерів допінг-контролю (25 – 26 травня 2023 

року) 

 

204 

Студенти відвідали Дрогобицьке відділення державної реєстрації актів 

цивільного стану у Дрогобицькому районі Львівської області Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (26 травня 2023 року) 

 

 

205 

Вшанування 107-х роковин від дня смерті Івана Франка (28 травня 2023 

року) 

 

206 

Науково-методичний семінар «Іван Франко про освіту та виховання» 

(пам’яті Лілії Гулевич) (29 травня 2023 року) 

 

207 

Нехай сповняться уста наші хвалення Твого, Господи! (29 травня 2023 

року) 

 

208 

Спільний українсько-австрійський науково-дослідницький проєкт (29 

травня 2023 року) 

 

209 

Колектив університету вітає професора Віталія Тельвака із почесною 

премією (29 травня 2023 року) 

 

210 

Навчально-ознайомлювальна клінічна практика студентів 

спеціальності «Фізичної терапія, ерготерапія» (30 травня 2023 року) 

 

210 

Захист дипломних робіт за програмою «Подвійне навчання» у 

Полонійній Академії (30 травня 2023 року) 

 

211 

Науково-методичний семінар кафедр української мови та 

фундаментальних дисциплін початкової освіти (30 травня 2023 року) 

 

212 

Я тішуся за еліту Дрогобича, яка шанує духовне… (30 травня 2023 року) 213 

Співпраця між Дрогобицьким державним педагогічним університетом 

імені Івана Франка та Благодійним Фондом «Карітас» (31 травня 2023 

року) 

 

 

214 

Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти розпочала 

реалізацію українсько-австрійського науково-дослідного проєкту (1 

червня 2023 року) 

 

 

215 

Студенти та викладачі факультету початкової освіти та мистецтва 

відвідали вихованців Дрогобицького дитячого будинку «Оранта» (1 

червня 2023 року) 

 

 

216 

«Молоді вчені – це майстри майбутнього, що будують фундамент знань 

для наступних поколінь» (2 червня 2023 року) 

 

217 

Науковий семінар, присвячений пам’яті доктора фізико-математичних 

наук професора Василя Бойчука (2 червня 2023 року) 

 

218 

Нагородження переможців фотоконкурсу «Мій улюблений  
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університет» (7 червня 2023 року) 220 

Зустріч через півстоліття (10 червня 2023 року) 221 

Вручення відзнак польським партнерам (12 червня 2023 року) 222 

Творчі педагоги – для творчих учнів (14 червня 2023 року) 224 

Спільне засідання ректорату та профкому (14 червня 2023 року) 225 

Вітаємо з успішним захистом дисертації Оксану Чаган! (16 червня 2023 

року) 

 

226 

Навчання з охорони праці (14 – 16 червня 2023 року) 227 

Волонтери – дітям (17 червня 2023 року) 227 

Гостьова лекція професорки Орести Карпенко в Інсбруцькому 

університеті (20 червня 2023 року) 

 

228 

Фестиваль науки та карʼєри (27 червня 2023 року) 229 

Вітаємо з успішним захистом дисертації Андрія Улича! (28 червня 2023 

року) 

 

230 

Завершено проєкт міжнародної науково-академічної мобільності 

студенток-полоністок факультету української та іноземної філології 

(28 червня 2023 року) 

 

 

231 

Досвід впровадження освітніх програм з ерготерапії: на прикладі 

реалізації проєкту Еrаsмуs+К2 «UKROTHE»  (29 – 30 червня 2023 року) 

 

233 

Стажування викладачів факультету здоров’я людини та природничих 

наук у відділеннях ерготерапії бельгійських лікувальних закладів  згідно 

програми «UKROTHE»  (2 – 30 червня 2023 року) 

 

 

234 

Підписання тристоронньої угоди про співпрацю з польськими 

партнерами  (3 липня 2023 року) 

 

234 

«Круглий стіл» «Сучасний заклад дошкільної освіти: лідерство. 

Діджиталізація. Майбутній капітал»  (3 липня 2023 року) 

 

235 

Участь студента Василя Мориляка у Всеукраїнському проєкті «Єдина 

Україна» (7 липня 2023 року) 

 

236 

Канікули по-нашому! (11 липня 2023 року) 236 

Участь доценток Дрогобицького університету в Літній школі 

резильєнтності Української асоціації дослідників освіти (6 – 12 липня 2023 

року) 

 

 

237 

Польські партнери з Легниці продовжують підтримувати Університет 

 (16 – 17 липня 2023 року) 

 

238 

Урочиста академія з нагоди вручення дипломів (17,19  липня 2023 року) 239 

Вітання з успішним захистом дисертації Лілії Гриник на здобуття 

ступеня доктора філософії!  (19 липня 2023 року) 

 

242 

Нове досягнення школи футбольного і футзального арбітражу 

факультету здоров’я людини та природничих наук (19 – 22 липня 2023 

року) 

 

 

243 

Навчальні практики з ботаніки, зоології й основ сільського 

господарства студентів кафедри біології та хімії  (3 – 23 липня 2023 року) 

 

244 

Презентація книги Ґжеґожа Юзефчука у новому просторі   
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Полоністичного науково-інформаційного центру (26 липня 2023 року) 246 

Стратегічний крок університету (10 серпня 2023 року) 248 

День Державного Прапора України (23 серпня 2023 року) 249 

Відкриття музею-студії Івана Франка у Дрогобицькому державному 

педагогічному університеті імені Івана Франка (26 серпня 2023 року) 

 

250 

Відзначення 167-ї річниці від дня народження Івана Франка (27 серпня 

2023 року) 

 

252 

Фестиваль польсько-української культури «Під спільним небом» за 

участі Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка (2 вересня 2023 року) 

 

 

254 

Урочиста посвята першокурсників (3 вересня 2023 року) 255 

Студентський проєкт «Під спільним небом» у співпраці з польськими 

партнерами (28 серпня – 6 вересня 2023 року) 

 

257 

Обласний семінар за участі баяністів-акордеоністів Дрогобицького 

університету (13 вересня 2023 року) 

 

260 

Відзначення Міжнародного дня студентського спорту (20 вересня 2023 

року) 

 

261 

«Олімпійський тиждень» у Добрівлянському НВК (20 вересня 2023 року) 262 

В університеті відкрито новий простір Полоністичного науково-

інформаційного центру імені Ігоря Менька (20 вересня 2023 року) 

 

263 

Міжнародна співпраця триває  (20 вересня 2023 року) 265 

Відбулися вибори органів студентського самоврядування  (21 вересня 2023 

року)  

 

266 

Музей-студія Івана Франка розгортає діалог із молоддю (21 вересня 2023 

року) 

 

267 

Налагоджуємо наукову співпрацю з Центральноукраїнським 

державним університетом імені Володимира Винниченка (20 – 21 вересня 

2023 року) 

 

 

268 

Відбулося засідання вченої ради університету (21 вересня 2023 року) 269 

Ознайомлення з фондами університетської бібліотеки студентів 

факультету здоров’я людини та природничих наук (22 вересня 2023 року) 

 

269 

Пізнавальна екскурсія студентів факультету початкової освіти та 

мистецтва до Львова (22 вересня 2023 року) 

 

270 

Практичні заняття з надання першої домедичної підготовки на 

факультеті фізики, математики, економіки та інноваційних технологій 

(22 вересня 2023 року) 

 

 

271 

Участь студентів дрогобицького педуніверситету у міжнародному 

проєкті «Форум Тримаріум Шумана» (18 – 22 вересня 2023 року) 

 

272 

Вивчаємо досвід колег з Чеської Республіки: інноваційно, цікаво, 

креативно (17 –  23 вересня 2023 року) 

 

274 

Зустріч адміністрації університету зі студентським самоврядуванням 

 (26 вересня 2023 року) 

 

275 

День першокурсника 2023 (27 вересня 2023 року) 276 
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Інтелектуальна розмова про дружбу-суперечку Івана Франка й 

Михайла Павлика (28 вересня 2023 року) 

 

277 

Святкова академія до Дня працівників освіти (28 вересня 2023 року) 279 

Підписано угоду про співпрацю з Комунальним закладом Львівської 

обласної ради «Самбірський фаховий педагогічний коледж імені Івана 

Филипчака» (28 вересня 2023 року) 

 

 

281 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця Харківського міжнародного 

юридичного форуму (23 – 29 вересня 2023 року) 

 

281 

Всеукраїнський науковий семінар бібліотек закладів вищої освіти (30 

вересня 2023 року) 

 

282 

Фестиваль «Козацькі забави» (3 жовтня 2023 року) 283 

На факультеті здоров’я людини та природничих наук відбувся семінар 

«Академічна доброчесність – основа якості вищої освіти» (4 жовтня 2023 

року) 

 

 

284 

Професійно-орієнтаційна робота викладачів факультету початкової 

освіти та мистецтва (5 жовтня 2023 року) 

 

284 

Щедрий книжковий дар від директора Інституту Івана Франка НАН 

України Євгена Нахліка (5 жовтня 2023 року) 

 

285 

Студенти факультету початкової освіти та мистецтва провели 

благодійний ярмарок «Разом до перемоги» (3 – 5 жовтня 2023 року) 

 

286 

«Круглий стіл»: «Голодомор-геноцид 1932 – 1933 років: ретроспективний 

погляд та уроки історії» (5 жовтня 2023 року) 

 

287 

Науково-освітній семінар викладачів і аспірантів кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти (6 жовтня 2023 року) 

 

288 

Доцентка Леся Колток у команді тренерів НУШ (9 – 10 жовтня  2023 року) 289 

Дебют першокурсників факультету початкової освіти та мистецтва (10 

жовтня  2023 року) 

 

290 

Студенти спеціальності «Фізична культура і спорт» відвідали фітнес-

клуб «Гранд» з метою ознайомлення з різноманітними видами фітнесу  

(10 жовтня  2023 року) 

 

 

291 

Штирійський дворик – культура під відкритим небом (10 жовтня 2023 

року) 

 

292 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

долучився до всесвітньої ініціативи ErasmusDays 2023! (11 жовтня 2023 

року) 

 

 

293 

До Всесвітнього дня психічного здоров’я! (12 жовтня 2023 року) 293 

Міжнародна онлайн-конференція пам’яті докторки соціологічних 

наук, професорки Світлани Щудло (16 жовтня 2023 року) 

 

294 

Науково-практичний семінар «Діти і війна: дієві інструменти та 

практики підтримки» (17 жовтня 2023 року) 

 

295 

Дивосвіт мистецького слова: творчий діалог із письменником Ігорем 

Гургулою (17 жовтня 2023 року) 

 

296 

Яскраво, енергійно, дружно! (17 жовтня 2023 року) 297 



379 
 

Студентсько-викладацька науково-практична конференція:  

«Нестандартні форми та інноваційні технології навчання історії у 

закладах середньої та вищої освіти» (18 жовтня 2023 року) 

 

 

298 

Новий проєкт австрійської бібліотеки в Дрогобичі! (15 – 19 жовтня  2023 

року) 

 

299 

VIII Міжнародна науково-практична конференція «Рідне слово в 

етнокультурному вимірі» (19 – 20 жовтня  2023 року) 

 

301 

Першокурсники факультету початкової освіти та мистецтва 

відкривають для себе Дрогобич (20 жовтня  2023 року)  

 

304 

Остап Павляк – Чемпіон Світу з кікбоксингу! (з 17 до 22 жовтня 2023 року) 304 

Богдан Іваник срібний призер Чемпіонату Європи з акробатики! (з 16 до 

22 жовтня 2023 року) 

 

305 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця Українсько-німецького бізнес-

форуму (24 жовтня  2023 року) 

 

305 

Науково-методичний семінар «Професійний розвиток вихователів в 

умовах війни» (24 жовтня 2023 року) 

 

306 

Міжнародний науково-мистецький захід: «Роль Фредерика Шопена 

 у творчості Мауриція Мохнацького» (24 жовтня 2023 року) 

 

307 

Участь Дрогобицького університету у відкритому 

Міжуніверситетському лекторії (24 жовтня 2023 року) 

 

308 

Тренінг із поводження з вибухонебезпечними предметами (25 жовтня  

2023 року) 

 

308 

Участь представників кафедри технологічної та професійної освіти у 

Всеукраїнських освітянських форумах (22 – 26 жовтня 2023 року) 

 

309 

Обласний науково-методичний семінар «Фортепіанна творчість 

Нестора Нижанківського: дидактичний та виконавський аспекти» під 

орудою доцентки Уляни Молчко (27 жовтня 2023 року) 

 

 

310 

Румуно-бельгійський вектор міжнародної співпраці університету  (24 – 

27 жовтня 2023 року) 

 

311 

Особистість Ідеї і Чину: презентація книги «Василь Іванишин: 

інтелектуальна біографія» (31жовтня 2023 року) 

 

312 

Благодійний концерт на підтримку ЗСУ кафедри музично-теоретичних 

дисциплін та інструментальної підготовки (2 листопада 2023 року) 

 

313 

«Круглий стіл»: «Іван Якович Франко – геній-перекладач» (2 листопада 

2023 року) 

 

314 

Інтернаціоналізація освіти в галузі інформатики  (2 листопада 2023 року) 315 

Відбувся тренінг «Робота з командою. Волонтерський менеджмент» 

(3 – 4 листопада 2023 року) 

 

315 

Презентація проєкту «Мандрівки з історією – від землі Вітелона до землі 

Івана Франка» (6 листопада 2023 року) 

 

316 

Мистецька академія на пошану професора Степана Дацюка  (6 листопада 

2023 року)  

 

317 

Навчання студентів Дрогобицького університету за програмою  



380 
 

Erasmus+ в Університетi прикладних наук «VIVES» (листопад 2023 року) 319 

Підписано угоду про співпрацю зі Стебницьким ліцеєм № 7 

Дрогобицької міської ради Львівської області (6 листопада 2023 року) 

 

319 

Професійне навчання «Інтернаціоналізація та міжнародна співпраця» 

(6 листопада 2023 року) 

 

320 

Зустріч викладачів зі стейкхолдерами  (6 листопада 2023 року) 321 

«Місія українського науковця: виклики сьогодення, проблеми і 

перспективи» (7 листопада 2023 року) 

 

321 

Дебют першокурсників 2023 (7 листопада 2023 року) 322 

Міжкафедральний науково-практичний семінар «Використання 

інноваційних технологій у закладах загальної середньої освіти» (9 

листопада 2023 року) 

 

 

324 

Науково-методичний семінар «Формування індивідуальної освітньої 

траєкторії студента» (9 листопада 2023 року) 

 

325 

Вітаємо з успішним захистом докторської дисертації Ольгу Кирилюк!  

(10 листопада 2023 року) 

 

326 

Випускниця нашого університету Зоряна Чайковська презентувала 

монографію про літературні топографії Львова (14 листопада 2023 року) 

 

327 

Наукові посиденьки з аспірантами (16 листопада 2023 року) 328 

Переможці конкурсу «Студент Року – 2023» отримали дипломи та премії 

(16 листопада 2023 року) 

 

329 

«Шанс-2023»: визначено дипломантів і переможців конкурсу виконавців 

естрадної пісні  (17 листопада 2023 року) 

 

330 

У МОВІ – НАША СИЛА: ХХІV Міжнародний конкурс з української мови 

імені Петра Яцика (16 листопада 2023 року) 

 

331 

Викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я взяли 

участь у роботі Всеукраїнського «круглого столу» завідувачів кафедр 

 (16 – 17 листопада 2023 року) 

 

 

332 

«Діяльнісний підхід у початковій школі в умовах сьогодення»: відбувся 

семінар для вчителів Стебника (17 листопада 2023 року) 

 

333 

Відбувся науково-практичний семінар-проєкт «Захисник, воїн, поклін 

та подяку складаємо тобі» (17 листопада 2023 року) 

 

333 

Студентка Юлія Сергійчук – лауреатка обласної Премії імені В’ячеслава 

Чорновола 17 (2 листопада 2023 року) 

 

335  

Участь викладачів кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти 

у програмі міжнародної академічної мобільності Еразмус+ (13 – 17 

листопада 2023 року)  

 

 

336 

Викладачі й студенти університету долучилися до організації VI 

Міжнародної наукової конференції в Польщі (20 – 21 листопада 2023 року) 

 

337 

У Познані відбулася зустріч проректорів з міжнародної діяльності 

українських університетів (22  – 23 листопада 2023 року) 

 

339 

І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 

«Педагогіка» (1 тур)  (23 листопада 2023 року) 

 

340 



381 
 

Осінній бал першокурсників: свято бального танцю і позитивних 

емоцій (23 листопада 2023 року) 

 

341 

«Із зерен, захованих у долонях, свобода проросла …»   342 

Як штучний інтелект видозмінює професії: зі студентами  ділився 

досвідом ІТ-фахівець Ігор Надюк  (23 листопада 2023 року) 

 

342 

Україна – Франція: від творчої співпраці – до наукової  (23  – 24 листопада 

2023 року) 

 

343 

ДДПУ – співорганізатор наукової конференції, присвяченої видатному 

українцю Стефанові Коваліву (24 листопада 2023 року) 

 

344 

«Від доцента – до студента»  (24 листопада 2023 року) 345 

Україна-Австрія: триває реалізація спільного науково-дослідницького 

проєкту (19 – 23 листопада 2023 року) 

 

 346 

Перемога наших студентів в обласному етапі ХХІV Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика (26 листопада 2023 року) 
 

347 

Конкурс «STEM-проєктів» продемонстрував успішне використання 

інноваційних методик у дошкільній освіті (28 листопада 2023 року) 

 

347 

«Студентська ліга сміху» (29 листопада 2023 року) 349 

Перші підсумки реалізації міжнародного проєкту «Реабілітація травм 

війни в Україні» (29 листопада 2023 року) 

 

350 

Конкурс «Візерунки Прикарпаття – 2023» об’єднав учасників з України 

та Литви (30 листопада  – 1 грудня 2023 року)  

 

351 

Міжнародне наукове стажування у закладах освіти Фінляндії (23 

жовтня – 1 грудня 2023 року) 

 

353 

Студентсько-викладацька конференція «Голодомор-геноцид 1932 – 1933 

років: історія та політика пам’яті» (1 грудня 2023 року) 

 

354 

Студентка Катерина Кутова – переможниця Всеукраїнської 

студентської олімпіади з польської мови і культури (1 – 2 грудня 2023 року) 

 

355 

Відбулася конференція «Історична і правова освіта: основні завдання, 

виклики та концептуальні засади реформування» (5 грудня 2023 року) 

 

356 

Разом до перемоги! (6 грудня 2023 року) 357 

Підготовка до зимової екзаменаційної сесії, захисту курсових й 

дипломних робіт – у центрі уваги керівництва університету (5 грудня 2023 

року) 

 

 

358 

Дрогобицькі акробати стали абсолютними переможцями Кубку 

України (8 – 10 грудня 2023 року) 

 

359 

Стартував тиждень права: заходи охоплять усі факультети університету 

(11 грудня 2023 року) 

 

359 

Природа Антарктиди: біолого-екологічні аспекти (12 грудня 2023 року)  360 

Марія Чепіль – почесний професор Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника  (13 грудня 2023 року) 

 

361 

Обговорення гарантами провідних педагогічних вишів України 

програм спеціальності Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

(13 грудня 2023 року) 

 

 

362 



382 
 

Учасники науково-практичного семінару розглянули актуальні 

проблеми початкової освіти (13 грудня 2023 року) 

 

363 

Обговорили важливість академічної доброчесності та як її  

отримуватися (14 грудня 2023 року) 

 

363 

Закінчуючи рік, будуємо плани на майбутнє (14 грудня 2023 року) 363 

Відбулася конференція трудового колективу ДДПУ (21 грудня 2023 року) 364 

Відбулося засідання вченої ради університету (21 грудня 2023 року) 365 

Список наших колег, які 2023 року відійшли у вічність 366 

Зміст 367 
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